

即将上映的纪录片《布莱尔岁月》首曝内幕

# 争夺权力 布莱尔布朗这样暗战

从托尼·布莱尔10年前当上英国首相,有关他和英现任首相、前任财政大臣戈登·布朗不合传闻就不时传出。布莱尔本人在一部即将上映的纪录片中亲口证实,两人不仅关系紧张,还暗中谋划打击对方。

英国《每日邮报》10日说,这是布莱尔卸任后首次公开谈论布朗。

## “我们关系紧张”

这部名为《布莱尔岁月》的新片由英国广播公司录制,分为3部分,定于本周开始播出。布莱尔在片中接受自己的专栏作家朋友戴维·阿罗诺维奇访问,支持布莱尔的多名官

员也在片中揭露内幕。布朗则拒绝接受采访。布莱尔在片中第一部分说:“我和布朗的关系不同于大多数首相和大臣关系。的确,我俩时不时关系紧张……”

## “密谋拉我下马”

布朗今年6月底接替布莱尔担任英国首相。布莱尔说,如果没有布朗阻挠,他能多当一段时间首相。“我不是不能再干一段时间,我可能做到。”

布莱尔说,布朗阵营曾借提高大学学费计划密谋对付自己。他说,时任布朗高级助手的鲍尔斯煽动下院议员反对这项计

划,以迫使布莱尔下台。

## “计划暗削布朗”

布莱尔在片中首次承认,自己曾计划打散财政部班底,以秘密削弱布朗权力基础。布莱尔政治顾问萨莉·摩根这样谈论布朗执掌的财政部:“他们要把我们逼疯。”曾担任布莱尔公共关系主管的阿拉斯泰尔·坎贝尔则说,布莱尔为保内阁稳定才忍而不发,未把布朗解职。

## “布朗功实归我”

布莱尔在片中提到,确保英国央行自

1997年获独立调整利率权的是他,而非布朗。

英国工党1997年5月1日在议会下院选举中大胜,布莱尔2日成为英国历史上最年轻首相,布朗任财政大臣。布朗6日批准英国中央银行英格兰银行独立调整利率,抑制通货膨胀。这一政策使英国独立于欧元区外,促进英国经济走出低谷,成为布朗一大政绩。

布莱尔这番话引起非议。一名工党资深议员9日晚告诉英国《每日邮报》:“没人会相信让英格兰银行独立的是布莱尔……他应该停止诋毁(英国这一届)内阁。”

(吴铮 新华社特稿)



## 贝·布托前往伊斯兰堡抗议

巴基斯坦前总理贝·布托计划今天率支持者从拉合尔行进至伊斯兰堡抗议。她曾表示,她将不顾紧急状态令,在本周组织抗议活动。

新华社/路透

## 韩朝防长本月下旬会谈

据新华社首尔11月12日电(记者 干玉兰 李拯宇)韩国国防部12日宣布,韩国和朝鲜当天就本月下旬在平壤举行国防部长会谈达成协议。

韩国国防部发布的新闻资料说,韩朝双方当天在板门店朝鲜一侧的“统一阁”举行军事工作会谈。双方同意11月27日至29日期间在朝鲜平壤举行国防部长会谈,讨论制定军事措施以履行韩朝共同发表的《南北关系发展与和平繁荣宣言》。

## 伊前复兴党成员恢复公职

新华社专电 伊拉克政府去复兴党化委员会执行主任阿里·拉米11日说,委员会决定为70名加入安巴尔省反对“基地”组织斗争的前阿拉伯复兴社会党成员恢复公职。拉米告诉美联社记者,这些人中包括12名大学教授,已解散的萨达姆执政时期军队成员、警察和教师。

拉米说,决定应安巴尔省逊尼派部落长老联盟“安巴尔觉醒”运动请求做出。“由于这些人在安巴尔省反对‘基地’组织斗争中的作用”,委员会已允许他们重返政府各部门工作。这一决定还会促进伊国内各冲突教派达成和解,“证明委员会不是这一进程的阻碍”。

## 美科学家成功克隆猴子胚胎

据新华社电 自克隆技术出现后,科学家们已陆续克隆出多种动物。英国《独立报》12日报道,克隆技术有了新突破,美国科学家成功克隆出猴子胚胎。

在物种分类上,猴子与人类同属灵长类。这一突破将使人体克隆的可能性增大,而有关克隆人伦理的讨论也可能进一步升级。

伊战前证实伊拉克无生化武器  
半年来不断遭到跟踪骚扰

## 女生化专家担心遭灭口

自今年3月以来,一系列蹊跷事情接连发生在比利时女生生物武器防护专家吉尔·德克尔身上,她不断遭到美英两国情报人员跟踪骚扰,以至于断言自己可能遭遇与已故英国国防部武器专家戴维·凯利相似的命运,“真怕自己将像凯利一样死在森林里”。

德克尔原系美国人,后加入比利时国籍。她是欧洲联盟委员会生物武器防护顾问,同时在“欧洲国土安全协会”的智囊团任项目负责人。

英国《每日邮报》报道,德克尔曾公开质疑美英发动伊拉克战争的真实目的。她认为,伊拉克确实拥有过生物武器,但那些武器已在伊战爆发前全部被转移至境外。

德克尔称,自今年3月到美国佛罗里达州出席“国际情报峰会”开始,她就不断受到美国中央情报局(CIA)和英国军情六处(MI6)情报人员跟踪骚扰。

德克尔在前往美国的飞机上遇到一名英国人,提一些诸如北大西洋公约组织(NATO)之类的敏感问题。她怀疑那人是英国特工。

从美国开会回来后,她感觉自己经常被跟踪,家门外不时停着陌生人的车辆。蹊跷的是,即使在白天,车前灯也亮着。

无奈之下,德克尔把自己遭受跟踪、骚扰的情况记录下来,呈送比利时政府并申请保护。

(杜 鹃 新华社特稿)



## 英国纪念停战日

11月11日,在英国首都伦敦市中心,参加停战日纪念仪式的一批英国老兵走过国家战争纪念碑。当天是第一次世界大战结束89周年纪念日,英国各地举行仪式,纪念在两次世界大战和其他冲突中阵亡的英国将士。

新华社/路透

# 空客笑握中东大单

### 航展首日拿下订单200多亿美元

据新华社专电 欧洲空中客车公司11日力压美国波音公司,在阿拉伯联合酋长国迪拜举办的航空展首日获得价值200多亿美元的阿联酋航空公司订单。

空客公司11日宣布拿下总部位于迪拜的阿联酋航空公司202亿美元订

单。法新社报道,这笔订单包括70架空客A350客机和11架A380客机,是空客公司有史以来所获单笔最大订单。

《泰晤士报》援引航空业分析人士的话说,迪拜航空展首日就“砸下”的这笔巨额订单犹如一针强心剂,使销售业绩

欠佳的空客公司有望在今年年底赶超波音公司。

美联社报道,空客公司11日共确认订单98份,成为迪拜航空展目前最大赢家。但在销售业绩看好的同时,空客面临美元疲软带来的不利影响。

【集政治经济文化科技于一体  
融我市改革开放成就于一炉】

# 辉煌郑州

1978-2008

## 辉煌郑州

改革开放三十年成就影像

六大部分 领导风采 / 魅力郑州 / 绿色郑州 / 文化郑州 / 和谐郑州 / 辉煌郑州  
 十四个篇章 特邀篇 / 经济环境篇 / 农业篇 / 工业篇 / 多元经济篇 / 县城建设篇 / 乡镇经济篇 / 科教篇 / 人民生活篇 / 民营经济篇 / 对外开放篇 / 金融保险篇 / 法治建设篇 / 社会事业篇

《辉煌郑州》纪念画册为大十六开本,铜版纸彩色精印,公开出版,作为我市纪念改革开放三十周年的礼书赠阅发行。

编辑部地址:郑州市陇海西路80号郑州日报社 邮编:450006  
 电话:67655188 67655288 传真:67978171 邮箱:zhengzhou30n@163.com